



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

### ORDINEA DE ZI

Nr.:	13295 /07.06.2024
Către:	Membrii Comisiei de Analiză Tehnică/Comitetul Special Constituit
Referitor la:	Ordinea de zi - Ședința CAT/CSC

a ședinței Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MARȚI 11.06.2024

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MARȚI 11.06.2024 ora 9<sup>00</sup>, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj.

Participarea la ședință se va realiza în regim electronic- teleconferință sau în sala de ședință a APM Cluj.

Pentru accesul la teleconferință este necesar să vă asigurați accesul la un calculator/laptop (dotat cu microfon, boxe/căști și cameră video) sau telefon mobil (smartphone).

Linkul pentru înregistrarea la ședință este:

Topic: APM CLUJ's Personal Meeting Room

Join Zoom Meeting

<https://us04web.zoom.us/j/2049061667?pwd=RlNvZU5vK0dNOGJPQ3VzNjVBYTBSQT09>

**I. Parcurgerea etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform Legii nr. 292/2018:**

1. Lucrări de desființare construcții existente și lucrări de construire pentru amenajarea și revitalizarea Parcului Primăverii și a zonei adiacente (str. Ion Meșter, str. Emil Cioran, str. Almașului) din municipiul Cluj - Napoca; titular: **MUNICIPIUL CLUJ - NAPOCA** prin **Serviciul Strategie și Dezvoltare Locală Management Proiecte (EIA)**

2. Inlocuire conductă și bransamente gaze naturale de presiune redusă Calea Baciului, Fabricilor, Triajului și presiune medie pe str. Calea Baciului, Triajului - zona industrială Cluj Vest, Cluj-Napoca, județul Cluj, titular: **SC Vexano SRL pentru SC Delgaz Grid SA (EIA, SEICA);**

3. Extindere rețea de apă în localitatea Feleacu, propus a fi amplasat în comuna Feleacu, sat Valcele, jud. Cluj, titular: **COMUNA FELEACU (EIA, SEICA)**

**II. Parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:**

1. Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Foștilor Urbariali din Dângău Mare și a Persoanelor Fizice Crișan Vasile și Poenaru Ruxandra, jud. Cluj, U.P. III Râșca, județul Cluj, administrat de Ocolul Silvic Șoimul Arieș R.A., localizat pe raza comunelor Căpușu Mare și Gilău, titular: **COMPOSESORATUL FOȘTILOR URBARIALI DIN DÂNGĂUL MARE;**

III. Parcurgerea etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru revizuire acord de mediu conform Legii nr. 292/2018

1. *Conductă de transport gaze naturale Huedin - Lugașu, inclusiv alimentare cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică*", propus a fi amplasat pe teritoriul administrativ al județelor Cluj, Sălaj și Bihor; titular: SNTGN „TRANSGAZ” S.A. (Acord de mediu nr. 6 din 10.04.2024)

DIRECTOR EXECUTIV  
dr.ing. Grigore CRĂCIUN



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: ing. Anca CÎMPEAN	Șef Serviciu AAA	07.06.2024	
Întocmit: ing. Alexandra VERMESAN	Consilier	07.06.2024	